



佛山+APP



珠江商报
官方微信

学习红色历史 传承长征精神

大良总商会开展“重走长征路”系列活动,第四站走进贵州遵义、茅台

珠江商报讯 记者黄国育通讯员何钊摄影报道:在八一建军节期间,大良总商会开展了“重走长征路”系列活动的第四站遵义、茅台站。此次活动由会长龙仲滔、常务副会长兼秘书长余德铭及党支部书记董崇信带队,组织会员们走进遵义会议会址、娄山关战斗遗址及茅台四渡赤水纪念馆等地,通过实地参观与聆听讲解,深入学习红军革命历史,传承和发扬长征精神。

活动吸引了包括永远荣誉会长周成在内的各会员单位代表共五十余人参与。大良总商会已相继完成了古田站、井冈山站、瑞金、于都站等站点的考察,此次贵州之行是其系列活动的又一重要篇章。

活动首先来到了遵义会议会址。在遵义会议会址,大良总商会一行驻足、参观、瞻仰,上了一堂生动而深刻的党课。通过参观遵义会议陈列馆,一行人详细了解了1935年在此召开的遵义会议的重大历史意义,深刻体会到了这一历史事件的深远影响。他们被老一辈革命家们在极端困难条件下展现出的坚定信念、英勇无畏和卓越智慧所震撼和启发。龙仲滔表示,遵义会议精神启示我们要勇于面对错误和困难,不断自我反思与自我纠正,才能推动工作和事业不断前进;还要注意团结和合作,只有团结一致,相互支持,才能把工作事业做好。

随后,一行人前往

娄山关战斗遗址,实地感受红军长征途中的英勇与坚韧。站在娄山关最高峰西风台,实地感受“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”的气概,一行人更是被红军将士们不畏艰难、坚持战斗到底的精神激励。董崇信感慨道:“娄山关战斗遗址见证了工农红军在长征途中的英勇斗争和坚定信念。娄山关的精神,不仅仅是关于战斗的胜利,更是关于信念、勇气和坚持的精神象征。”

在茅台镇的行程正好赶上了“八一”建军节,一行人参观了红军长征过茅台陈列馆和四渡赤水纪念馆,重温了红军四渡赤水那波瀾壮阔的历史。余德铭参观后表示:“红军四渡赤水之战,以其高度的灵活性、战略的主动性和战术的创造性,成为了长征中最为精彩纷呈、也最具战略意义的篇章之一。这启示我们,面对复杂多变的形势和任务,我们不能拘泥于传统思维方式和固定模式,而应像当年红军那样,敢于创新、善于变通,以更加灵活机动的策略应对挑战。”

大良总商会此次重走长征路第四站活动,得到了龙仲滔、董崇信的赞助和会员们一如既往的大力支持:监事薛家尧,1997年大良总商会成立时就是骨干,他虽年逾古稀,但热情不减,考察中的红色教育行程一场都没有错过;名誉会长黎彪为了参加这次活动,专程从海外赶了回来;年轻会

员庞凯泽、陈东贵在参加了四场重走长征路活动后,写下了他们的学习心得:弘扬伟大长征精神,走好新时代长征。

此次活动不仅是一次红色教育之旅,也是一次家庭共学的机会。不少会员带着孩子一同参与,希望通过亲身体验让孩子珍惜来之不易的幸福生活,发奋图强,为民族复兴贡献力量。跟随家长重走长征路的龙厚梓表示,这次活动非常有意义,能够有机会看到祖国大好河山的同时,也对当年红军长征的艰苦卓绝更为惊叹。

大良总商会作为经济战线的群众团体组织,此次考察学习中,也不忘向当地的企业取经。茅台镇是全国闻名的酒都。大良总商会一行还专程走进当地企业参观学习,特别是茅台镇“酒旅融合”的创新模式,为顺德美食文化的传承与发展提供了新思路。

此次考察活动的成功举行,也与副会长单位辉煌钢铁集团旗下上游国旅的优质安排分不开。上游国旅执行董事廖海东、董事常务副总经理杨建辉亲自设计考察线路,配备金牌导游,做好行程食住行的细致服务工作。通过此次重走长征路活动,大良总商会的会员们不仅加深了对长征精神的理解与认同,也更加坚定了在新时期传承和发扬这一伟大精神的信心与决心。



会长龙仲滔(左一)、永远荣誉会长周成(右三)、常务副会长余德铭(右一)、党支部书记董崇信(右二)带领大良总商会团队瞻仰遵义会议会址。

一行人登上娄山关最高峰西风台,实地感受当年红军的革命英雄气概。

不少会员带着孩子一同参与活动,了解红军革命事迹,接受爱国主义教育。



一行人在红军长征过茅台陈列馆,观看革命文物,追思革命先烈。



爱心传承廿三载 热心公益显担当

龙的酒楼在中秋前夕向困难群体赠送节日贺礼

珠江商报讯 记者黄国育摄影报道:尽管距离中秋节尚有月余,但顺德区内的多个社区和福利机构已提前感受到了节日的温馨与社会的温暖。近日,大良颐年苑、顺德儿童福利院、伦教熹涌村以及大良近良居委会等地的长者、低保户、残障人士等困难群众,纷纷收到了来自龙的酒楼精心准备的中秋月饼贺礼,这份意外的惊喜让他们提前感受到了来自社会的爱心和顺德大家庭的关怀。

据了解,这已是龙的酒楼连续第23年在中秋前夕为困难群体送上节日的祝福与慰问。自2002年起,龙的酒楼便秉持着高度的社会责任感和强烈的公益心,坚持在中秋节来临之际,组织爱心团队前往社区、敬老院、福利院,为需要帮助的人们送去月饼、食用油、水果等节日物资,用实际行动践行慈善。爱心团队由龙的酒楼的员工及家属组成,今年中秋前夕,他们已经送出的爱心物资总价值超过十万元。

这一善举的发起者,是今年93岁的龙的酒楼创始人陈秀琼女士。她不仅是龙的酒楼的灵魂人物,更是一位拥有深厚革命背景的慈善家。据顺德档案馆档案史志“不负韶华,永葆初心”

顺德革命干部风采档案征集”栏目介绍,她早年就参加了中国共产党,从事革命活动,1949年10月参与了解放顺德,获得过中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。退休后,她将部分离休工资、寿金等捐赠出来,成立了陈秀琼慈善基金,用于资助需要帮助的人群。在她的倡议下,龙的酒楼每年中秋都会为敬老院、福利院及社区困难群体送上节日礼物,这一传统已坚持了23年之久。

陈秀琼女士对伦教熹涌村更是有着特殊的情感。作为该村第一任大队党支部书记,她几十年如一日地关心着村里的发展,特别是对村内长者等困难群体更是牵挂有加。今年中秋前夕,她再次嘱咐龙的爱心团队前往熹涌村,为那里的困难群众送上月饼、瓜果等节日的祝福。熹涌村党委书记曹耀煊在接收礼物时激动地说:“陈秀琼老书记一直牵挂熹涌村的发展,一直尽其所能地资助村里的低保、重残困难群众和85岁以上的长者,每到中秋就会给他们送上节日礼物。我作为熹涌村委会第十任书记,代表村民们感谢陈姨的善举。”

大良颐年苑院长梁耀园、顺



中秋给困难群体送月饼这一善举的发起者,是今年93岁的龙的酒楼创始人陈秀琼女士。

德区儿童福利院院长冯嘉慧以及近良社区党委副书记黄秀珊也纷纷对龙的酒楼的善举表示了高度赞扬和感谢。他们表示,多年来龙的酒楼始终坚持为社区和福利机构送温暖,这种精神值得所有人学习和传承。

对于未来,顺德区人大代

表、大良总商会会长、龙的酒楼董事长龙仲滔表示,他还将继续带领龙的酒楼回馈社会,为更多需要帮助的人送去关爱与温暖。他强调:“作为一家有社会责任感的企业,我们有义务也有能力为社会贡献自己的力量。”



龙的爱心团队给大良街道近良社区的居民送上中秋月饼贺礼。